

# 洛阳·城事

第四届中国旅游产业发展年会召开

## 洛阳入选中国城市国际影响力20强

□记者 王妍 通讯员 薛国芳

本报讯 昨日,第四届中国旅游产业发展年会在南昌召开,中国旅游国际传播力10强省(直辖市)、中国城市国际影响力20强等数据相继发布,洛阳进入中国城市国际影响力20强。

在会上,中国旅游舆情传播智库与中国社会科学院中国舆情调查实验室联合发布了中国旅游国际传播力10强省(直辖市)、中国城市国际影响力20强等数据。其中,北京、广州、沈阳、洛阳等城市进入中国城市国际影响力20强,上海、江苏、云南等省(直辖市)进入中国旅游国际传播力10强省(直辖市)。据介绍,此次调查是我国主导的首次大规模的、国际旅游舆情调查,调查范围涵盖23个国家和地区的2.3万个样本,覆盖了中国入境游90%以上的客源市场。

此次调查结果显示,在中国城市国际影响力20强



名单中,洛阳是非直辖市、计划单列市和省省会城市。近年,我市通过国际文化交流和国际文化旅游名城建设,打造了洛阳旅游的国际品牌,使洛阳的国际知名度和国际影响力得到了大幅度的提升。

本届中国旅游年会由

中国旅游协会和中国旅游报社联合举办,是历年年会中规格最高、规模最大、影响力最大的一届。本届年会以“新常态下的旅游业改革发展”为主题,围绕国际传播、乡村旅游、高铁旅游传播等话题进行了深入探讨。

王城公园动物园里的两只小羊驼有名字啦

### 哥叫“白萌萌” 妹是“黑坨坨”



「白萌萌」和「黑坨坨」

□首席记者 陈兵 特约记者 乔丽娜/文 记者 杜卿/图

连日来,王城公园动物园为刚满月的羊驼兄妹征集名字的活动,得到了社会各界的积极响应。昨日,两只羊驼最终被定名为“白萌萌”和“黑坨坨”。

“征集活动的消息一经《洛阳晚报》刊发,立即引来不少读者和网友的热情参与。”王城公园副主任李雅芳说,截至10日18时,参与

征集活动的有近千人。主办方共征集到名字千余组,既有表现小羊驼出生地的,如“洛洛”“阳阳”“王王”“城城”,也有体现小羊驼毛色的,如“小白”“小黑”,还有带动画面色彩的“白羊羊”“黑羊羊”……

主办方经层层筛选,最终决定白色公羊驼叫“白萌萌”,黑色母羊驼叫“黑坨坨”。“这两个名字由腾讯网友‘赵磊’提供,能体现羊驼的呆萌特点。”李雅芳说。网友“赵磊”可获得价值

80元的王城公园探险广场单次门票2张。8名人围者分别是张世耀、蔡幸画、申浩恩、申奇恩、刘振江、程庆敏以及腾讯网友“毛柯柯”“yangyang”,他们分别可获得价值40元的王城公园探险广场单次门票1张。获奖名单同时在王城公园腾讯微博和王城公园官网(www.lywch.cn)上公布。1月31日前,获奖者可携带身份证等相关身份证明证件到市中州中路312号王城公园组织人事科领奖。

### 诚信经营,一批市场、企业、商户受表彰

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香

昨天,市工商局、市文明办、市个体私营经济协会联合召开表彰大会,对2014年我市涌现出的文明诚信经营经营者进行了表彰。

其中,洛阳关林家具广场等13个市场、洛阳德了美实业有限公司等17家企业、洛阳高新开发区三人行单车行等47个商户被省工商局、省个体私营经济协会分别授予省“文明诚信商场”“文明诚信企业”和“文明诚信商户”称号,洛阳北关农贸市场等29个市场、洛阳阿新奶业有限公司等88家企业、洛阳高新开发区诚信汽车维修部等82个商户

被市工商局、市文明办、市个体私营经济协会分别评为市“文明诚信市场”“文明诚信企业”和“文明诚信商户”。

去年,按照省委宣传部和省文明办、省工商局在全省市场主体中组织开展“文明经营”活动的总体部署,市工商局、市文明办、市个体私营经济协会在全市范围内开展了争创“文明诚信市场、文明诚信企业、文明诚信商户”活动。最终,由各县(市、区)审核推荐,省市有关主管部门在实地考察的基础上,经综合评审,择优评选出了我市2014年“文明诚信市场”“文明诚信企业”和“文明诚信商户”。

### 70名环卫工获赠爱心工作服 让城市美容师暖一些,再暖一些



环卫工领到爱心工作服

□记者 徐翔 实习生 赵顿 通讯员 王占国 文/图

“这衣服真不赖,以后早上起来干活再也不用受冻了。”昨日上午,60岁的环卫工王明亮穿上新的工作服后,左摸摸,右看看,心里乐开了花。

和王明亮一样开心的,还有洛龙区关林街道办事处另外69名环卫工。当天上午,他们都收到了由洛龙区友爱联谊会商会捐赠的爱心工作服。

洛龙区友爱联谊会商会是

2014年4月由关林市场附近的商户自发组成的公益组织,有300多名会员,经常积极参与各种社会公益活动。“天这么冷,看到环卫工们穿着单工作服扫地,心里挺不是滋味的。”会长李爱平说,为了让环卫工们穿得暖和些,商会会员纷纷慷慨解囊,捐助了近2万元的爱心款。副会长周天顺更是亲自跑到新乡一个服装厂,定制了70套丝绵环卫服、帽子、手套等劳保用品。

南昌路现房一口价 5000元/m<sup>2</sup> 数量有限 先到先得 18697772242

河南鹏劳人力资源管理有限公司 招聘启事 我是洛阳市从事电信通讯产品全业务经营的专业化公司,资金雄厚,规模宏大,业务范围覆盖洛阳市区及九县(市)。